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1	 Uvod

1.1	 Vsebina in namen
Mobilna aplikacija je bila zasnovana in razvita z namenom enostavnejše in hitrejše priprave izračuna 
financiranja za stranke s strani naših partnerjev. 

2	 Osnovni podatki

Brezplačna GBL Pro aplikacija je na voljo na pametnih mobilnih napravah z operacijskima  
sistemoma iOS in Android. Aplikacijo si naložite na vaš telefon in pričnite s postopkom registracije. 

Ob prvi uporabi aplikacije je potrebno opraviti registracijo. To storite s klikom na »Registracija«!

3	 Registracija
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Odpre se spodnje okno, kjer je za uporabo aplikacije potrebno strinjanje s splošnimi pogoji.

V naslednjem koraku vnesite davčno številko uporabnika in kliknite »Naprej«.

12345678
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Odpre se spodnje okno v katerega vnesite 6-mestno kodo, ki ste jo prejeli preko SMS-a.  
V primeru, da SMS-a niste prejeli ali kode niste uspeli vpisati pravočasno, je potrebno postopek 
registracije ponoviti.

Na podlagi uspešno vpisane kode je v postopku registracije potrebno navesti tudi poljuben PIN, 
ki mora vsebovati vsaj 4 znake. Izbiro potrdite s klikom na »Potrdi«. 

838052

1234

1234
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S tem je registracija uspešno zaključena, v nadaljevanju pa se vam odpre okno, kjer lahko omogočite 
vklop biometrije.

Na podlagi potrditve zgornjega, se vam prikaže vstopna stran mobilne aplikacije.
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4	 Prijava

S klikom na »Prijava« vas aplikacija vodi do naslednjega koraka.	

Vpišite PIN, ki ste ga definirali ob registraciji. Če so podatki pravilno vneseni, se bo odprla začetna 
stran aplikacije.

1234
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5	 Navigacija

Na začetni strani so podane možnosti najpogosteje uporabljenih funkcij, s klikom na posamezno pa 
se vam odpre razširjen pogled. Podrobnosti posameznega ogleda opisane v nadaljevanju navodil.



10GBL Pro – mobilna aplikacija za partnerje

6	 Meni

Znotraj menija lahko dostopate do funkcij, ki jih aplikacija ponuja, prikažejo pa se vam s klikom na 
tri črtice v zgornjem levem kotu.
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6.1	 Izberi stranko

Aplikacija omogoča pripravo izračuna finančnega leasinga, prvi korak ob tem pa je izbor stranke 
(neobvezno). Izberete oz. dodate jo lahko z vpisom vsaj treh znakov v iskalno polje, z odčitkom 
osebne izkaznice ali z ročnim vnosom. Svetujemo, da podatke tudi preverite in po potrebi postopek 
ponovite. Potrdite s klikom na »Izberi«.
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6.2	 Informativni izračun

V nadaljevanju izberete možnost »Info izračun«, kjer definirate želene parametre in potrdite s 
klikom na »Potrdi« ter v naslednjem koraku na »Izračun«.

Odpre se spodnji prikaz izračuna, kjer lahko s klikom na ikono, poimenovano »Ponudba« preverite 
narejen izračun, ga posredujete stranki ali preprosto potrdite s klikom na »Potrdi«. V primeru, 
da predhodno niste izbrali stranke, lahko to storite sedaj s klikom na »Dodaj stranko« ter v 
nadaljevanju izračun potrdite.
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Narejene izračune je mogoče videti na vstopni strani aplikacije, ravno tako pa se nahajajo v 
spletnem portalu oz. v Online sistemu.

6.3	 Pošlji dokument

Aplikacija omogoča tudi pošiljanje dokumentacije v zaledni sistem GB Leasing d.o.o., kjer sledi 
pregled in morebitna obdelava s strani naših svetovalk in svetovalcev.
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6.4	 Sporočila

Aplikacija omogoča preprost način komunikacije z GB Leasing svetovalci.

S klikom na + lahko kreirate novo sporočilo, ki ga posredujete v naš zaledni sistem, na voljo pa 
vam je tudi pregled že prejetih in poslanih sporočil. Za lažje iskanje obstoječih je možno uporabiti 
posamezno navedene filtre. Izbiro omogočite s klikom na lupo.

Izbrane parametre potrdite s klikom na »Potrdi«.
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6.5	 Nastavitve

6.5.1	 Sprememba PIN kode

Znotraj nastavitev je omogočena sprememba PIN kode, prilagoditev prijave z biometrijo in 
deaktivacija dostopa mobilne naprave do aplikacije.

PIN kodo je kadarkoli tekom uporabe aplikacije možno tudi spremeniti. Ob tem velja enako pravilo 
kot ob registraciji aplikacije, PIN mora vsebovati vsaj 4 znake. Izbiro potrdite s klikom na »Potrdi«.
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7	 Povezave in kontakti

Na tem mestu so dostopne splošne informacije.
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8	 Odjava

S klikom na »Odjava« se preprosto odjavite iz aplikacije.


